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JO-JO
Jedna otázka -  jedna odpověď

Nestabilita se nesmí časově protáhnout Vše má 
svůj čas a své místo. Lidé se navštěvují a diskutují 
a politika je těžké řemeslo bez jasných mantine
lů. Pokud doba politické nestability bude časově 
omezená, tak by se současná politická krize a de
mise vlády premiéra Petra Nečase neměly výrazně 
projevit na chodu českého hospodářství. Na tomto 
závěru se shoduje mnoho ekonomických analytiků 
a je  podpořen i zkušeností z nedávné minulosti, 
kdy pády vlád výrazně neovlivnily dynamiku eko
nomického růstu.

Je však nezbytné zdůraznit, že tento závěr platí jen 
za předpokladu, že politická nestabilita se nebude 
táhnout dlouhé týdny a měsíce. Doby mezivládí 
totiž výrazně omezují iniciativu jednotlivých mi
nisterstev a dalších centrálních státních institucí. 
Navíc vláda nemá možnost vést vlastní hospo
dářskou iniciativu a paralyzována je  také činnost 
zákonodárných sborů. Pň tom v příštích měsících 
se Poslanecká sněmovna bude muset zabývat 
některými důležitými zákony. Jedná se například 
o soubor prováděcích zákonů к  novému Občan
ského zákoníku, který by měl vstoupit v platnost 
od 1. 1. 2014. Pro podnikatele je zásadní vědět 
s předstihem, v jakém právní rámci se budou po 
1. lednu příštího roku pohybovat. Nový Občanský 
zákoník totiž přináší pro firmy velice významné

změny, týkající se například zakládajících listin 
a stanov společností či složení statutárních orgá
nů. Stěžejním bodem bude také zákon o státním 
rozpočtu, ve kterém pevně doufáme, že budou 
obsažena i výraznější prorůstová opatření. V ne
poslední řadě přípravy čerpání evropských fondů 
v Programovém období 2014 -  2020 se nachá
zí v klíčové fázi, a je nezbytné, aby vyjednávání 
v Bruselu vedla plnohodnotná vláda. Po politické 
reprezentaci požadujeme, aby co nejdříve našla 
dohodu na budoucím postupu, a tím omezila na 
minimum negativní důsledky, které by prodlou
žené období bezvládí mohlo způsobit. Česká po
litická scéna již zažila krize vlád, krizi politiky, ale 
poprvé zažívá krizi slova.
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